
 

 

 

 

 

 

 

 

1ª SESSÃO ORDINÁRIA –  
Abertura do 3º Período Legislativo. 

SESSÃO DE INSTALAÇÃO DA NOVA MESA DIRETORA. 

08 de Fevereiro de 2022 

 
01)PRESIDENTE: Havendo número legal de Vereadores (06), e sob a 

proteção de Deus, dou por aberta a 1ª Sessão Ordinária, abertura 
do 3º Período Legislativo de 2022,  Sessão de Instalação da Nova 
Mesa Diretora. De acordo com o Artigo 198 do Regimento Interno, a 
ATA da Sessão anterior será colocada em discussão e votação! EM 
DISCUSSÃO.........EM VOTAÇÃO.........OS VEREADORES QUE 
ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM COMO ESTÃO. ESTÁ 
APROVADA (OU REJEITADA CONFORME OS VOTOS). 
 
CERIMONIAL:  
 
1) CONVIDAMOS O EXCELENTÍSSIMO SENHOR HÉLIO PELUFFO - 
PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE FAÇA PARTE DA MESA DOS 
TRABALHOS. 
 
2) CONVIDAMOS A TODOS PARA CANTARMOS O HINO NACIONAL 
EM SEGUIDA O HINO A PONTA PORÃ. 
 
3)Convidamos o Padre...... para que faça um momento de 
reflexão. 

 
02)PRESIDENTE:  Determino a senhora 1ª Secretária, Vereadora 
Lourdes Monteiro que faça a leitura da matéria do expediente. 
 
O EXPEDIENTE OBEDECE À SEGUINTE ORDEM: 
 
03) EXPEDIENTE ORIUNDOS DO EXECUTIVO: 
 
 Ofício 46/2021/PMPP - encaminha Mensagem de Veto nº 001/2021 

ao PL nº 26/2018/CM. 
 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

04) PROJETO DE LEI PARA LEITURA: 
 
 PL nº 51/2021/CM – “Dispõe sobre a organização Administrativa 

da Câmara Municipal de Ponta Porã MS, e dá outras Providências.” 
Autoria: Comissão Executiva; 

 PL nº 52/2021/CM – “Dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreiras e 

Vencimentos dos Servidores da Câmara Municipal de Ponta Porã – 
MS (PCCR-CÂMARA).” Autoria: Comissão Executiva; 

 PL nº 53/2021/CM -  “Dispõe sobre o sistema de Controle Interno 
da Câmara Municipal de Ponta Porã-MS e dá outras Providências.” 
Autoria: Comissão Executiva. 
 

05) REQUERIMENTO PARA LEITURA: 
 
 Requerimento nº 001/2022 – Requer Audiência Pública de 

Prestação de Contas do Poder Executivo, Legislativo e PREVIPORÃ 

– 3º Quadrimestre de 2021. 
 
06) VETOS PARA LEITURA: 
 
 Mensagem de Veto nº 001/2021/CM ao PL nº 26/2018/CM de 

Autoria do Vereador Jelson Bernabé. 
 
 
07)PRESIDENTE: PASSO A PALAVRA PARA NOSSO CERIMONIAL. 

 
ANA MARIA: 
 
A POSSE DA NOVA MESA DIRETORA FOI AUTOMÁTICA NA DATA 
DE 1º DE JANEIRO DE 2022, CONFORME RESOLUÇÃO Nº 
001/2019. 
 
NESTE INSTANTE CONVIDAMOS OS SENHORES VEREADORES 
ELEITOS PARA A MESA DIRETORA/2022 PARA SE 

POSICIONAREM EM FRENTE À MESA DOS TRABALHOS PARA 
PRESTAREM O COMPROMISSO DE POSSE (JURAMENTO). 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

CONVIDAMOS O VEREADOR RAPHAEL MODESTO E A VEREADORA 
NELI ABDULAHAD PRESIDENTE E SECRETÁRIA DA GESTÃO 
ANTERIOR PARA QUE ASSUMAM OS TRABALHOS. 
 
08) NELI ADBULAHAD  
 

FAZ A LEITURA DO JURAMENTO  
 

“PROMETO DEFENDER E CUMPRIR.........  

09) NELI ABDULAHAD  
 
1) CARGO DE PRESIDENTE: VANDERLEI AVELINO...(ASSIM 

PROMETO) 
2) CARGO DE 1º VICE-PRESIDENTE: WALDECIR 

FERNANDES...(ASSIM PROMETO)   

3) CARGO DE 2º VICE-PRESIDENTE: MARCOS BELLO 
BENITES...(ASSIM PROMETO)  

4) CARGO DE 1ª SECRETÁRIA: LOURDES MONTEIRO (ASSIM 
PROMETO)  

5) CARGO DE 2º SECRETÁRIO: JOSÉ MENINO JUNIOR...(ASSIM 
PROMETO)  

 
10) PRESIDENTE: DETERMINO A SENHORA 1ª SECRETÁRIA QUE 
FAÇA A LEITURA DO TERMO DE POSSE. 

 
 “LEITURA DO TERMO DE POSSE....  

 
11) PRESIDENTE: CONVIDO OS EMPOSSADOS A ASSINAREM O 
TERMO  DE POSSE 
 
12) PRESIDENTE:  
 

CUMPRINDO DETERMINAÇÕES DA LEI ORGÂNICA DO 
MUNICÍPIO DE PONTA PORÃ ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 
EM VIRTUDE DOS PODERES A MIM CONFERIDOS DECLARO 



 

 

 

 

 

 

 

 

EMPOSSADO A MESA DIRETORA PARA O ANO LEGISLATIVO DE 
2022. 
  
13) CONVIDO OS MEMBROS DA MESA HORA EMPOSSADOS PARA 
OCUPAREM SEUS LUGARES A MESA DOS TRABALHOS. 
 

Transmissão de Cargo: Todos os membros ocupam seus lugares 
substituindo os da gestão anterior. 
 
 

14) PRESIDENTE:  EM CONFORMIDADE O QUE DETERMINA O 
ARTIGO 75, INCISO XXXVII DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, 
CONVIDAMOS O EXCELENTÍSSIMO SENHOR HÉLIO PELUFFO 
FILHO – PREFEITO MUNICIPAL PARA FAZER O USO DA TRIBUNA, 
APRESENTANDO SUA MENSAGEM NA OCASIÃO DA ABERTURA DO 

3º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2022. 

 

15) PRESIDENTE: De Acordo com o artigo  156, parágrafo 2º, 
inciso VII do Regimento Interno, algum vereador deseja fazer 

REQUERIMENTO VERBAL? 

 
 

16) PRESIDENTE: EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 203 E 
SEUS PARÁGRAFOS, PASSAREMOS PARA O QUADRO DO GRANDE 

EXPEDIENTE COM A PALAVRA O VEREADOR INSCRITO EM LISTA. 

 
 

17)PRESIDENTE: DE ACORDO COM O ARTIGO  205 DO 
REGIMENTO INTERNO PASSAREMOS AO QUADRO DA ORDEM DO 

DIA. 

 
18) MATÉRIA EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:  
 
 Requerimento nº 001/2022 – Requer Audiência Pública de 

Prestação de Contas do Poder Executivo, Legislativo e PREVIPORÃ 
– 3º Quadrimestre de 2021. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 Votaremos os Requerimentos Verbais em Bloco. (Em 
Votação.... os Vereadores que estiverem de acordo 
permaneçam como estão APROVADOS. 
 

19)PRESIDENTE: PASSAREMOS PARA O QUADRO DAS 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: (art. 210 e 211 do Regimento Interno. 

OBS: OS SENHORES VEREADORES PODERÃO SE INSCREVER ATÉ 
O TÉRMINO DA ORDEM DO DIA. 

 
 

20) PRESIDENTE: Nada mais havendo a tratar, e sob a proteção 

de Deus dou por encerrada esta Sessão. 

 
 

“Buscai primeiro o reino de Deus, e a sua justiça e tudo mais 

vos será acrescentado” 


